

Profesores interinos siguen de huelga y se manifestaron ayer 900 en Mérida

Están indecisos de si sumarse a un paro indefinido a partir del 22

JOSÉ L. AROCA MÉRIDA

Los profesores interinos de Extremadura protagonizaron ayer la cuarta jornada de paro en lo que llevamos de mes convocada por su sindicato PIDE, una huelga que se mantiene en los mismos niveles sin que parezca haberle afectado ni a favor ni en contra el acuerdo sobre Interinidades firmado días atrás por la Consejería de Educación y los sindicatos UGT, CSI-CSIF y ANPE. Ahora deben decidir si se suman a partir del día 22 a un paro indefinido de carácter nacional.

El paro intermitente de los interinos de la Región se inició el pasado día 3 y ayer vivió su cuarta jornada con una incidencia inular según una y otra parte.

El sindicato PIDE afirma que de nuevo un 95% de sus compañeros secundaron la huelga, mientras que la Consejería de Educación, Ciencia y Tecnología la cifra en un 30,5%, prácticamente la misma que el día 3, y que fue un 30,3%.

Según la Consejería, de los 2.780 interinos no acudieron ayer al trabajo 848.

Así pues el acuerdo firmado el pasado día 8 entre Educación y tres sindicatos no parece haber incidido en el encrespado de ánimos del colectivo de interinos que apoya a PIDE.

Unos 900 se desplazaron ayer hasta Mérida y participaron en una manifestación por calles del centro en la que gritaron frases de que no se rinden, d que el acuerdo firmado es inconstitucional, y llamadas al presidente de la Junta, Rodríguez Ibarra, y al consejero de Educación, Luis

El seguimiento del paro, dispar según quién: 95% según los interinos, o 30,5% según la Junta

Millán Vázquez. A escala nacional el asunto parece calentarse ya que la Coordinadora Estatal del Profesorado Interino ha convocado un paro indefinido a partir del próximo martes 22, posibilidad sobre la que se pronunciaron ayer por escrito los asistentes a la manifestación.

Según un portavoz de PIDE el resultado fue indeciso, prácticamente la mitad están a favor de convertir la huelga en indefinida y la otra mitad se sitúan en contra. En principio el paro de los interinos extremeños está convocado por parte de PIDE para que continúe de forma intermitente mañana 17, y los días 22, 24 y 29.

Según este sindicato la huelga



BRÍGIDO

Los interinos volvieron a manifestarse ayer en Mérida.

está habiendo que en algunas localidades permanezcan cerrados los centros educativos debido a que la mayoría de la plantilla de personal es interina, como por ejemplo el colegio de Palomas.

Además el apoyo de las madres y los padres de alumno «se percibe». Sin embargo la coincidencia con C. O. en contra del acuerdo firmado por la Consejería no es ni mucho menos total según comprobaron en los encuentros que mantuvieron la

semana pasada, por lo que queda claro que al menos de momento Comisiones no suscribirá la convocatoria de paro que practican los seguidores de PIDE.

La propuesta firmada el 24 de enero pasado por C. O., UGT, CSI-CSIF y ANPE, y que no ha sido refrendada en el acuerdo finalmente firmado, propuesta que sigue defendiendo Comisiones, supone según PIDE «una apuesta por la no estabilidad del profesorado interino extremeño».